An die

S&F Süddeutsche Factoring GmbH & Co. KG

Münchner Straße 15

82310 Stamberd

14 x in Deutschland für Sie da!



S&F Süddeutsche Factoring GmbH & Co. KG

Münchner Straße 15 82319 Starnberg

Telefon: 08151 4442 999

E-Mail: info@sueddeutsche-factoring.de www.sueddeutsche-factoring.de

_02 / 08.23 / 10,(

Süddeutsche Factoring



Transparent. Einfach. Fair.

Patienteninformation Ratenzahlung

Mit der S&F Ratenzahlungsoption finanzieren Sie Leistungen bequem und clever in Raten – ganz nach Ihrem Bedürfnis.

Süddeutsche Factoring

Ratenzahlung mit der S&F Süddeutsche Factoring

Ihr Arzt hat die S&F Süddeutsche Factoring GmbH & Co. KG mit der Abwicklung der Privatrechnungen und den damit verbundenen Leistungen in seiner Praxis beauftragt.

Um Ihnen hochwertigen Zahnersatz und attraktive Leistungen ohne Mehrbelastungen zu ermöglichen, bieten wir Ihnen die Möglichkeit, Ihre Rechnung kostengünstig in monatlichen Raten bei der S&F Süddeutsche Factoring zu begleichen.

Konditionen für die Ratenzahlung

Die Mindesthöhe der monatlichen Raten beträgt 50 Euro pro Monat. Die maximale Laufzeit beträgt 24 Monate. Wir erheben eine einmalige Bearbeitungsgebühr von 1 %, mindestens 30 Euro.

Möglichkeit 1:

Bei einer Laufzeit bis zu 6 Monaten zahlen Sie bei uns keine Zinsen. Gültig bis zu einem Rechnungsbetrag von max. 2000 Euro.

Möglichkeit 2:

Bei einer Laufzeit länger als 6 Monate berechnen wir Zinsen mit einem Zinssatz von 9 % p. a. ab Laufzeitbeginn.

In wenigen Schritten zur Ratenzahlung mit der S&F Süddeutsche Factoring

- Sie erhalten von uns nach Abschluss der Behandlung eine Rechnung über die Gesamtsumme der Behandlung.
- Innerhalb von 14 Tagen nach Rechnungsdatum beantragen Sie eine Ratenzahlung bei uns über das rechts abgedruckte Formular oder Sie wenden sich telefonisch an uns.
- 3 Sie wählen eine Laufzeit für Ihre Ratenzahlung, max. 24 Monate, mind. 50 Euro pro Monat.
- 4 Abschließend erhalten Sie von uns ein Angebot zur Ratenzahlung. Diesen Vertrag senden Sie uns bitte mit dem Einverständnis zum Lastschrifteinzug innerhalb von 7 Tagen unterzeichnet zurück.

Bei Fragen kontaktieren Sie uns:

Telefon: 08151 4442 999

Fax: 08151 4442 7999

Email: info@sueddeutsche-factoring.de

www.sueddeutsche-factoring.de



Ja, ich möchte die Ratenzahlung der S&F Süddeutsche Factoring GmbH & Co. KG nutzen!

Rechnungsempfänger:

Ort. Datum

Bitte dieses Formular ausfüllen und in einem Briefumschlag an uns zurücksenden.

Name, Vorname
Straße, Hausnr.
PLZ, Ort
Geburtsdatum
Telefonnr. für evtl. Rückfragen (bitte unbedingt angeben)
Rechnungsnummer S&F (bitte unbedingt angeben)
Meine Wunschfinanzierung:
□ zum 01. des Monats Anzahl Raten (max. 24 Monate) □ zum 15. des Monats
Lastschrifteinzugsermächtigung:
IBAN
BIC
Bank

Hinweis: Die Ratenzahlungsvereinbarung ist erst wirksam, wenn das Ihnen zugesandte Angebot wiederum von Ihnen unterschrieben bei uns postalisch zugestellt wurde. Hinweise zum Datenschutz finden Sie unter: www.sueddeutsche-factoring.de/datenschutz.

Unterschrift